



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

今日淄博

社会

小小车标牵出肇事逃逸车辆

临淄交警11小时侦破轿车撞人致死后逃逸案

本报1月22日讯(记者 焦健 通讯员 李丙奎 纪蕾) 7日晚9时35分,临淄区一诺路幸福康城路段发生一起轿车碰撞行人致人死亡后逃逸事故,肇事车辆在事故发生后仓惶逃逸。临淄交警大队通过现场一个汽车标志缜密侦查,用时11小时便成功查获肇事驾驶人及肇事车辆。

7日晚9时35分,临淄交警

大队事故科值班民警接到报警后,迅速赶赴现场进行勘查。在事故现场,民警发现了一个大众轿车标志,通过该标志可以确定肇事车辆系一辆大众牌轿车,但到底是哪种车型,还需要进行比对分析。围绕这一线索,民警从现场向周围道路辐射查找,并调取周边沿线监控。随后,在调取一诺路南首一处监控时,民警发现

一辆灰色轿车具有很大嫌疑,该车虽然号牌不清晰,但是轿车前部中间没有车型标志。通过分析事故发生时间与该车通过该监控点的时间推断,该轿车交通肇事逃逸的可能性很大。

通过对调查情况和监控截图进行反复的比对分析,民警最终确定肇事车辆是鲁CH***3灰色朗逸牌轿车,并

按照车辆登记信息迅速展开了调查工作,了解到该车主是沙某某,女性。

但是民警通过监控确定,肇事驾驶员系一男子。于是,民警按照车辆信息找到了车主沙某某的母亲。其母亲告诉民警该车确实是其女儿的,但女儿女婿都在外地出差,车放在家里没人开,不可能发生事故。通过深入调

查,沙某某及其丈夫确实都在外地出差,沙某某称车一直放在家里也没有外借。

办案民警又赶回现场,对现场到监控点进行了多次时间测试。经测验,还是认定该车有重大嫌疑。通过进一步了解,车主还有一个弟弟沙某。通过了解,沙某与监控上驾车的男子相貌较吻合。这时民警初步断定肇事驾驶人应该是

车主的弟弟沙某。最终,民警在沙某家中将其抓获。

经过初步询问,沙某对驾驶鲁CH***3灰色朗逸牌轿车在一诺路交通肇事逃逸事实供认不讳。随后,民警在石化公司石槐生活区找到了肇事车辆,经比对,该车碰撞痕迹与现场遗留物品相吻合。至此,该案件仅用11小时便成功侦破。

火烧办公室

21日下午2时30分,桓台县果里镇官西村一场区办公室内发生火灾。到场的消防官兵经过近20分钟的奋力扑救,成功将火扑灭。为了确保现场火灾被彻底扑灭,消防官兵对现场进行逐点检查,防止复燃。在确保现场安全后,消防官兵收整器材归队。目前,火灾原因还在进一步调查当中。

本报记者 王亚男 摄影报道



“乘客报警遭小偷暴打”追踪 案件仍在侦查

本报1月22日讯(见习记者 李超) 本报1月16日报道了“仗义学生遭打,满车乘客围观”的消息,从张店到沂源的客车上乘客左先生看到小偷行窃欲报警,却被小偷暴打。22日,记者了解到,警方已经立案,目前案件正在侦查。

本月2日,沂源的左先生从张店坐车回家途中,发现车上有人行窃随即欲报警,不料在他给警方发短信的时候被小偷发现,遭到4个小偷暴打,司机和乘客无人帮忙。左先生对围观者的冷漠感到心寒。随后,沂源警方找左先生以及当事司机了解情况,展开侦查。

22日,记者从沂源警方了解到,案件正在侦查,初步分析属于流窜作案,警方会加大侦查力度,争取尽快破案。

专挑集市演掉包 手持假币骗真钱

骗子被仁受害村民蹲守一月后撞见,目前已被治安拘留

本报1月22日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 利用在集市上摆摊之便,施“掉包计”用假币骗走村民的真钱,近日,自以为聪明的李某被蹲守了一个月的受害者逮住。目前,犯罪嫌疑人李某已被治安拘留。

一个月前,摊贩李某在桓台县果里大集上卖花生。因为他的花生每斤价格比别的摊位便宜1元钱,所以很多人都围着买。家住果里镇某村的陈某、王某和张某三人从李某的摊位上分别买

了低于100元的花生,都给了李某一张100元钱,李某以他们手中有零钱为由在接过100元钱后要求他们给他零钱。几个人都低头凑零钱,待数好钱后李某把100元钱退还给了他们。而此后,当三人分别拿着李某退还他们的100元钱去买东西时,却都被告知是假币。令他们更震惊的是,当他们把假币拿出来看时,竟发现三张钱币编号一模一样!这时三个人都不约而同的想到了卖花生的李某。

之后三个人相约只要谁有时间,每逢果里大集就去集上转悠,看能不能再碰到李某。一个月后,李某大概以为假币风波已过,又来到果里大集,并用同样的方法再次实施骗局。摊主李某被前来赶集的张某撞上,张某一眼就认出了这个骗子,遂打电话报了警。随后,民警赶到现场,把李某带回所里。

经询问得知,李某于2012年12月中旬在淄博火车站以150元的价格从他人手中购买了10张面额为100

元的假人民币,在随后一个月的时间里,李某在果里大集上卖花生时用以假换真的手段上演了几场“调包计”。自以为高明的李某最终还是落入法网。目前,李某已被治安拘留。

在此,公安机关提醒市民在集市上买东西时一定要多留神,在进行交易时一定要确保自己的财产不脱离视线,遇到这种情况一定要及时联系公安机关,公安机关将严厉打击破坏市场秩序的经济犯罪。